



Carta de menús Las Brazas

https://carta.menu
Blvd. Venustiano Carranza | Col. Latinoamericana, Saltillo 3070, Mexico
(+52)8444155690 - http://www.lasbrazas.com









Un <u>extenso menú de Las Brazas</u> de Saltillo con todos los **18** platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El Wlan del restaurante puedes usarlo de manera gratuita, y en los espacios accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con limitaciones fisiológicas. Si el clima lo permite, también puedes comer en el área exterior. Mira hacia la *variada*, *sabrosa cocina mexicana*, donde generalmente se prepara con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes), aquí se sirve por la mañana un extenso brunch.

Carta de menús Las Brazas



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Salsas

SALSA

Lamm & hähnchen

CHAMPIÑÓN

Soup

SOPA DE CHAMPIÑONES

Drinks

BEBIDAS

P.j.'s wings

TRADICIONAL

Restaurant category

MEXICANO

Pizza

PICANTE

MÉXICO

Platos mexicanos

TACOS

TACOS

Este tipo de platos se sirven

BIFE

SOPA

Los platos se preparan con estos ingredientes

POLLO

CARNE DE RES

CERDO

CARNE

OUESO

Carta de menús Las Brazas



Las Brazas

Blvd. Venustiano Carranza | Col. Latinoamericana, Saltillo 3070, Mexico

Horario de apertura: Domingo 07:00-01:00 Lunes 07:00-01:00 Martes 07:00-01:00 Miércoles 07:00-01:00 Jueves 07:00-01:00 Viernes 07:00-01:00 Sábado 07:00-01:00

